



2014 宁波两会

# 市政协十四届三次会议昨开幕

昨天上午，中国人民政治协商会议第十四届宁波市委员会第三次会议在宁波大剧院隆重开幕。本次大会应到委员512人，实到委员486人，符合政协章程的规定。

记者 卢科霞

市政协主席唐一军代表政协第十四届宁波市委员会常务委员会向大会作工作报告。他回顾总结了市政协2013年工作：强化思想建设，凝聚各方合力；围绕经济建设，推进转型升级；助推生态文明，共建美丽宁波；聚焦群众关切，推动民生改善；加强团结联谊，促进社会和谐；注重自身建设，夯实工作基础。

唐一军提出，今年市政协工作的总体要求是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以

邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，认真贯彻落实中共十八大、十八届三中全会精神，认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，牢牢把握团结和民主两大主题，紧紧围绕改革发展稳定大局，强化政治意识、责任意识、实干意识和创新意识，进一步在增强政治定力中把握正确方向，进一步在倾情履行职能中助推改革发展，进一步在强化协商民主中增进团结共识，进一步在加强团结联谊中促进社会和谐，进一步在密切联系群众中维护群众利益，进

一步在推进自身建设中提升工作水平，为实现“两个基本”目标、建设“四好”示范区贡献智慧和力量。具体要做好六方面工作：加强学习教育，着力巩固共同思想基础；发挥自身优势，着力助推全面深化改革；紧紧围绕大局，着力服务科学发展；坚持履职为民，着力维护群众根本利益；创新团结联谊，着力促进社会和谐；推进协商民主，着力发挥重要渠道作用。

受政协第十四届宁波市委员会常务委员会的委托，市政协副主席郑瑜向大会作提案工作报告。他说：市政协十四届二次会议以来，广大政协委员、市政协各参加单位和各专门委员会，围绕中心，服务大局，真情履职，以提案形式提出意见建议697件。经审查，立案650件。提案分别送交102部门和

单位办理，现已全部办复。提案所提问题已经解决或基本解决的166件，占25.54%；正在解决或列入计划解决的404件，占62.15%；因受条件限制或其它原因需以后研究解决的57件，留作参考的23件。共收到提案办理反馈意见624件，反馈率为96%。其中对办理结果表示满意或者基本满意的564件，占90.4%。

在甬十二届全国政协委员、十一届省政协委员，市政协之友联谊会名誉理事长、理事长、副理事长，市政协各专委会特邀委员、港澳台侨和外事委员会港澳台侨事务顾问，市政协机关局级干部，各县（市）区政协秘书长，市委统战部局级干部和在甬大专院校等单位党委统战部门负责人，有关老同志列席了大会。25位公民旁听了会议。

如何让宁波的天空更蓝？市政协委员建议

## 治理雾霾需多策并举出“组合拳”

### 两会聚焦

刚刚过去的2013年，持续的雾霾天气成了市民记忆中一道挥之不去的阴影。一次次爆表的PM2.5指数挑战着人们脆弱的神经。

如何远离这一抹灰色，让宁波的天空变得更蓝？不少政协委员关注到了这个问题。他们认为，大气污染问题是工业化、城市化过程中长期积累形成的，因此治理并不能一蹴而就，应该不断总结经验，依靠职能部门打出立体式“组合拳”，此外还要注意疏堵结合。

记者 范洪

市空气污染物综合治理。

除此之外，他认为在政府投入上，要更多地向绿色环保方面倾斜，比如城市公交、出租车的投放上，要加快油改气、电动混合动力新能源等改造。同时，配套的加气、充电站等基础设施建设也需要跟上，而这涉及的就不单单是一个或几个部门，因此只有各职能部门协调一致，采取立体式的“组合拳”，才能找到突破这个问题的办法。

(下转03版)

### 经济转型升级破解雾霾

市政协委员、宁波工程学院电信学院院长张永平谈到这个话题时，说得最多的是“经济转型升级”。他认为在宏观层面上，只有通过经济转型升级，改变原有的增长方式，从根本上降低能耗，减少污染物排放，才能够实现城



昨天傍晚，一位市民戴着厚厚的口罩骑车从灵桥西驶过。

记者 王鹏 摄

中国平安 PINGAN

平安直通车险

不止于领先

## 你来电我送礼

来电询价 无需投保

免费送起



超值新春好礼。  
来电参与即送!

活动对象：一月全二月到期未投保的私家车主

活动有效期：2014年1月1日至1月31日

快快拨打：

**4008-000-000**

